
Dr. Tadej Ostrc prevzel posle kot novi
minister za zdravje
5.6.2026 - | gov.si

Državni zbor je na včerajšnji seji potrdil novo vlado, v okviru katere je funkcijo ministra za
zdravje prevzel dr. Tadej Ostrc. Na Ministrstvu za zdravje je danes potekala uradna predaja
poslov, na kateri je dosedanja ministrica dr. Valentina Prevolnik Rupel svojemu nasledniku
predala vodenje resorja.

Ob primopredaji je dr. Prevolnik Rupel dejala: »V tem mandatu je bilo zastavljenih in izpeljanih
veliko projektov, predvsem na področju kakovosti in digitalizacije, tako da hvala vsem sodelavcem in
sodelavkam pa tudi drugim deležnikom, s katerimi smo sodelovali. Ves čas smo delovali v smeri
izboljšanja dostopnosti, kakovosti in finančne vzdržnosti zdravstvenega sistema.« Novemu ministru
in njegovi ekipi je ob tem še zaželela, da bi projekte in delo še naprej izvajali učinkovito, uspešno in
da bi v tem užival, kot je tudi sama.

Novi minister za zdravje se je zahvalil bivši ministrici in njeni ekipi za dosedanje delo. Povedal je, da
se je z ožjo ekipo danes že seznanil z osnutkom poročila primopredaje. »Mislim, da danes ni čas za
velike besede, ampak je čas za začetek dela,« je še dodal novi minister.

V svojem mandatu Ostrc ne napoveduje širokopoteznih reform, temveč se bo osredotočil na
učinkovito reorganizacijo in digitalizacijo številnih področij zdravstvenega sistema. Med ključnimi
prioritetami je izpostavil krepitev primarne zdravstvene obravnave pod enakimi pogoji za vse
prebivalce. Napovedal je tudi administrativno razbremenitev, zlasti za družinske zdravnike, ter
poudaril pomen zagotavljanja finančne vzdržnosti zdravstvenega sistema. Obljublja še smiselno
izkoriščenost vseh razpoložljivih kapacitet zdravstvenega sistema, kjer bo v središče znova
postavljen pacient. Ožjo ekipo ministra bosta sestavljali državni sekretarki Tea Košir in Vesna
Marinko.

Dr. Tadej Ostrc je leta 2008 diplomiral na Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani, smer dentalna
medicina. Leta 2017 je opravil specializacijo iz stomatološke protetike, podiplomski študij
biomedicine pa je zaključil leta 2023 z doktorsko disertacijo. Leta 2025 je zaključil podiplomsko
izobraževanje na univerzi Harvard Medical School, letos pa še podiplomski magistrski študij
politologije na Fakulteti za družbene vede, smer ameriške in svetovne študije.

Novi minister je izkušnje na področju zdravstvenega resorja pridobival že v obdobju med junijem
2022 in julijem 2023, ko je v času ministra Bešiča Loredana opravljal funkcijo državnega sekretarja,
pristojnega za sekundarno in terciarno raven zdravstvenega varstva.

https://www.gov.si/novice/2026-06-05-dr-tadej-ostrc-prevzel-posle-kot-novi-minister-za-zdravje

https://www.gov.si/novice/2026-06-05-dr-tadej-ostrc-prevzel-posle-kot-novi-minister-za-zdravje

